
Дано:

m 1.6:= кг V0 18:=
м

c
Q 4:= H R 0.4 V⋅:= t1 2:= c Fx 3− sin 4 t⋅( )⋅=

Участок АВ:

Дифференциальное уравнение движения на участке АВ:

dVz

dt

Q

m

0.4

m
Vz⋅−=

dVz

dt

4

1.6

0.4

1.6
Vz⋅−=

dVz

dt
2.5 0.25 Vz⋅−=



dVz

dt
0.25 Vz⋅ 2.5−( )−=

dVz

dt
0.25− Vz 10−( )⋅=

dVz

Vz 10−
0.25− dt⋅=

d Vz 10−( )
Vz 10−

0.25− dt⋅=

Интегрируем:

ln Vz 10−( ) 0.25− t⋅ C1+=

Vz 10− e
0.25− t⋅ C1+( )

=

Vz e
0.25− t⋅ C1+( )

10+=

Подставляем начальные условия: t 0:= Vz V0=

V0 e
C1( )

10+=

С1 ln V0 10−( ) 2.079=:=

Окончательно имеем:

Vz t( ) e
0.25− t⋅ 2.079+( )

10+:=

Скорость в точке В:

VB Vz t1( ) 14.85=:=
м

c

Участок ВС:

Дифференциальное уравнение движения на участке ВС:



m
dVx

dt
⋅

G

sin 30( )
Fx+=

m
dVx

dt
⋅

m g⋅( )

sin 30( )
3− sin 4 t⋅( )⋅( )+=

dVx

dt

g

sin 30( )

3− sin 4 t⋅( )⋅( )

m
+=

dVx

dt

10

0.5

3− sin 4 t⋅( )⋅( )

1.6
+=

dVx

dt
20 1.875 sin 4 t⋅( )⋅−=

Интегрируем:

Vx 20 t⋅
1.875

4
cos 4 t⋅( )⋅+ C2+=

Подставляем начальные условия: t 0:= Vx VB=

VB 0
1.875

4
1⋅+ C2+=

C2 VB
1.875

4
− 14.381=:=

Получаем:

Vx 20 t⋅ 0.469 cos 4 t⋅( )⋅+ 14.381+=

Интегрируем:

x
20

2
t
2⋅

0.469

4
sin 4 t⋅( )⋅+ 14.381 t⋅+ C3+=

Подставляем начальные условия: t 0:= x 0=

C3 0:=

Окончательно имеем:

x 10 t
2⋅ 0.117 sin 4 t⋅( )⋅+ 14.381 t⋅+=


